

为送还游客遗失物品,的哥辗转追至车站。临近登车时,邯郸老太执意推迟返乡宴谢鹤壁的哥

本报讯(见习记者 刘善新)昨天,记者在鹤壁市安顺出租汽车公司见到了一封来自河北邯郸的感谢信,信中对该公司出租汽车司机陈现锋拾金不昧的行为大加赞赏。寄信人名叫高素云,邯郸一位七旬老人。高素云在信中

说,10月15日上午,来鹤壁探亲的她与两位亲戚乘坐陈现锋的出租车到天然太极图景区游玩,下午两点多返回新区,在福田三区北门下了车。3位老人由于多年不见,一路上交谈甚欢,下车时不慎将一些随身衣物遗忘在了出租汽车上,事后

想起来,感到找回无望。次日下午,高素云老人准备乘火车返回邯郸。就在这时,陈师傅经过多方打听来到火车站,赶在老人离开鹤壁前把衣物完好无损地交还到了老人手中。老人激动万分,当场决定退票延迟返乡,执意要留下来宴请陈师傅,

但被陈师傅婉言谢绝。回到邯郸后,高素云老人第一件事就是找人代写了一封感谢信,对陈师傅表示感谢。老人在信的末尾写道:“我深切感受到了鹤壁出租汽车司机的风采,同时也感受到了鹤壁的哥确实是名副其实的中国的

优秀旅游城市精神文明的窗口。”“如果不是有人寄来感谢信,公司还真不知道这件事。”据陈现锋的同事们说,陈现锋做好事从来不留名,他不仅为公司争了光,也为咱鹤壁添了彩!

百姓热线
3313880
0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com
烦心事 关注事 突发事

园林职工拾金不昧 好样的!

10月26日新区赵先生来电反映:10月18日中午,他与好友在开发区管委会附近花园游玩时,不慎将随身携带的小灵通丢失,感觉找回无望。没想到第二天,开发区园林处职工靳合申拾到他丢失的小灵通后,主动把小灵通送到了他家里。欣喜之余,赵先生想通过本报热线表达对靳合申的谢意。
见习记者 刘善新

洒水抑尘路段再多点

10月28日山城区王女士来电反映:近期,山城区环卫工人洒水清洁路面,感觉格外清新。但美中不足的是,洒水抑尘的路面太少,她建议增加洒水路段的范围。
山城区环卫处回复:由于人员较少以及水价上涨,目前他们只对少数路段进行了洒水。对于市民要求扩大洒水路段范围的建议,他们正向上级申请,尽量让市民满意。
见习记者 刘善新

小区大门丢了 啥时装?

10月27日新区吕先生来电反映:鹤翔西区北大门的铁门已经丢失一个多月了,至今无人过问,居民感到很不安全,希望物业公司尽早把铁门装上。
鹤翔西区九州物业办和鹤翔西区居委会回复:北大门的铁门因生锈老化已无法使用。物业办和居委会目前正在计划对小区进行分片管理,铁门暂时没有安装,等分片管理工作完成后,他们会妥善处理此事。
见习记者 刘善新

一位老人的感动

上峪乡卓家村 袁计林
每当我看到那些英姿飒爽的保安队员,钦佩之情便油然而生。
10月12日上午,我到银行领退休工资时,发现我的黑提包不见了,里面有证件、工资卡及少量现金。正在着急时,家人打来电话,说同力水泥厂的两位保安队员捡到了我的包,并按包里证件上的地址找到了我的家人。事后,我提出要给他们报酬,但他们婉言谢绝了。我心里顿时涌起一种久违的温暖。经过多方打听,得知这两位保安是市保安公司二大队驻同力水泥厂中队的李运喜和高工厂。他们拾金不昧的高尚品质,给我留下了不可磨灭的印象。

我最喜爱的优秀保安员征文
投稿地址:新区淇滨大道197号
市保安服务公司
联系人:张建军
电话:13939206566
电子信箱:hb2060@126.com

街谈巷议

人人都是城市形象

李德庆

持在出车前把车子打扫得干干净净,力求给南来北往的客人留下好印象。他靠一块抹布为城市赢得了荣誉,他个人也理

应拥有荣誉。同理,陈现锋的行为虽说够不上惊天动地,但他带给我们城市的依然是一笔珍贵的无形资产。在大力开展

“四城联创”的今天,越来越多的普通市民都能做文明的使者,我们城市的亲和力一定会大增,人气也一定会更旺。

出租汽车司机陈现锋为我们的城市挣足了面子!人人都是城市形象,今天我们身边这位普通的“的哥”又一次以行动很好地诠释了这一点。

人人都是城市形象,人人都是投资环境。这一提法由来已久,但未必能被人人接受。应该认识到,城市之间的竞争仅

仅停留在高楼大厦、绿树红花以及现代化厂房等有形资产层面上是远远不够的,城市的人口素质、人文环境等无形资产,实际上已成为城市间新一轮竞争的焦点。

早有所闻,辽宁大连市曾重奖劳模,而受奖者之一就是出租车司机,他长年坚

本报讯(首席记者 柯其其)“俺单位参加菊展有好多年了,像今年这样现场垃圾少、几乎没人采摘菊花的现象还是头一次。市民的素质确实提高了!”28日下午在山城区枫岭公

园山城区第23届菊展现场,鹤壁煤业技师学院赵润清老师由衷地对记者说。

山城区第23届菊展10月25日开幕后,吸引了大批市民观赏。以往的菊展现场总是拉

圾满地,市民随意采摘菊花的现象也时有发生。但这届菊展与以往历届都不同,市民和参展单位普遍感到,菊展现场的环境卫生明显好于以往,采摘菊花的现象也几乎绝迹。

负责菊展现场治安的一位民警告诉记者,菊开展以来,乱扔垃圾的现象非常少,“一次看到音乐喷泉里有个食品袋,我正想捡起来,却被两个女孩抢先吧食品袋扔进了垃圾箱。类

似的事情已经遇到过好多次。”参加过多届菊展的鹤壁煤电公司职工王红丽说,以前参加菊展特别操心,担心菊花被采摘偷,但今年没有出现这种现象,市民的确更文明了。



10月28日下午,来自全省各市消防部队的负责人在我市九州路派出所、鹿村派出所参观学习。

九州路派出所、鹿村派出所作为我市基层公安消防工作的典范,引起了全省消防部门的重视,其规范化的消防管理已成为全省基层派出所的样板。李国庆 姜红伟 摄



10月28日晚,一支由业余爱好者自发组织的民间文艺表演团体在新区正阳广场举办文艺晚会,宣传党的十七大精神。
记者 车国胜 摄

绿化带植被过高影响司机行车视线,修剪后植被高度均在1米以下

本报讯(记者 王娜)新区一些道路分车绿化带由于植被过高,影响司机行车视线。昨日记者获悉,开发区园林处日前已对一些道路分车绿化带的植被进行了修剪。

开发区园林处排查发现,分车绿化带中影响司机行车视线的主要有黄杨球、丛生百日红、紫荆等枝干较大的植物,主要分布在淇滨大道、长江路、兴鹤大街等路段。国庆节前后,开发区园林处对上述路段存在安全隐患的12处绿化带进行了修剪,将黄杨球等灌木的高度均控制在1米以下。通过修剪、修整,道路分车绿化带存在的安全隐患已基本消除。今后,开发区园林处还将对分车带中影响司机行车视线的植物进行定期修剪。

成年人骑自行车能否载未成年人?交警执法不一 愁煞学生家长

本报讯(见习记者 谷爽漪)新区的连先生最近为接送孩子上下学犯了难。连先生认为,按照有关规定,成年人骑自行车可以载一名12周岁以下的未成年人,但交警对此却不这样看。昨日,连先生向记者反映,交警执法可能有误。

连先生说,26日早7时30分,他骑自行车送孩子上学,行至鹤煤大道与兴鹤大街一路口时,被两名交警拦下,原因是骑自行车不准载人。而连先生解释说,孩子还不满12周岁,按照有关规定可以乘坐,但交警对此并不认同,并强行把孩子拉下车。

事后,连先生又气又恼:“如果不准用自行车接送孩子上下学,那以后怎么办?孩子坐公交车不方便,走路又太远,孩子年纪太小,又不能独自骑车上学。”当天,连先生询问了在鹤翔小学门前执勤的一名交警,这位交警的说法与此前两位交警正相反,认为成年人骑自行车可以载一名12周岁以下的未成年人。

两种说法孰对孰错?究竟

有没有法律依据呢?记者上网查阅了2006年12月1日开始实施的《河南省道路交通安全条例》,该条例第三十五条规定:“成年人驾驶自行车、电动自行车,在确保安全的前提下,在城市市区道路上可以载一名12周岁以下的未成年人;在其他道路上载人不得超过1人。”

例行体检闹出荒唐事,体检结果——男教师竟然“子宫附件未见异常”

电图检查单背面郑重写下了“B超”相关的检查结果,其中再次提到了“子宫附件未见异常”。

吴老师体检被查出“子宫附件未见异常”的消息不胫而走,“同事们都说是‘变性人’。”吴老师说,同事们虽说是开玩笑,可年过五十的他仍感到不是滋味,“医院这么做也太不负责任了,这件事已经影响到了我正常的工作和生活。”

记者就此事采访了吴老师所在的学校,校办一位姓谭的主任说,他已经听说了吴老师的事,但吴老师并没有正式向学校提出此事,所以学校也没有与市第二人民医院进行交涉。谭主任表示,作为正规的医疗机构,体检中“出现这样的结果太不可思议了”。

本报讯(记者 王磊)“做了半辈子男人,没想到现在竟然变成了‘女人’!”10月27日,今年52岁的吴老师拿着体检表哭笑不得。在2007年度市直机关和全供事业单位参保人员统一体检中,其中一项例检他竟被市第二人民医院查出了“子宫附件未见异常”。

10月13日,吴老师到新区市第二人民医院参加年度体